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Előszó

57 évvel ezelőtt kapcsolódtam be a vállalatcsoport munká-
jába. Közel hat évtizednyi tapasztalat és megható találkozás 
van mögöttem. Arra invitálom Önt, hogy az OBO Blick ezen 
különszámában közösen tekintsünk vissza néhány jelentős 
eseményre – és közben a jövőbe is vessünk egy pillantást.

Nagy örömmel gondolok vissza az OBO virágzó fejlődésére, 
a jelentős pillanatokra, például az 1993-as Mendeni Fó-
rumra, amikor világszintű politikai szereplők érkeztek Sauer-
land tartományba, valamint azokkal az államférfiakkal és a 
világtörténelem nagyjaival való találkozásaimra, akiket az 
elmúlt évtizedekben volt szerencsém megismerni. Most 
azonban örömmel tölt el, hogy a jövőben több időt szentel-
hetek a magánéletemnek is. Négy nagy szenvedély áll kü-
lönösen közel a szívemhez: a repülés, a vadászat, a tenisz 
és a családom.

Az érettségi után Bochumban először banki szakembernek 
tanultam, de hamar elhatároztam, hogy üzleti tanulmányokat 
fogok folytatni. 1968-ban édesapám, Ernst Bettermann belső 
viszályok miatt visszavonult a cég vezetésétől, én pedig 
átvettem feladatait. Szerencsére továbbra is támogatott, 
anélkül hogy kivette volna a kezemből a gyeplőt. Magánem-
berként egészen haláláig kiváló kapcsolatban voltunk. Az 
apám is vadász volt, és több mint egy évtizeden át mindig 
magával vitt a vadászataira. Így aztán 16 évesen megkaptam 
az ifjúsági vadászengedélyemet. Szakmailag is egy hullám-
hosszon voltunk, ez különösen kezdetben rendkívül sokat 
jelentett nekem, amikor elhatároztuk, hogy huzalfeldolgo-
zásról teljesen átállunk az elektrotechnikai termékek gyár-
tására. Jelentős és helyes döntésnek bizonyult, amelyet az 
édesapám segítségével tudtam meghozni. 

Keserű csalódás volt azonban a korábbi társtulajdonosokkal 
folytatott vita, akik aztán 1985-ig ki is szálltak a cégből. 
Hosszas huzavona után – annak érdekében, hogy a válla-
latot egyben tartsam – elhatároztam, hogy kivásárolom a 
többieket, ezért 400 millió márka hitelt vettem fel, és teljesen 
átvettem a vállalat irányítását, amely életem egyik legvak-
merőbb döntése volt. Ezek az események nagy hatással 
voltak rám. A kezdeti tapasztalat megedzett és megóvott 
attól, hogy később hasonló kudarcokat kelljen átélnem. A 
vállalatnak mindenesetre jót tett az energikus fellépésem, 
és hozzájárult a gyógyulásához. Ha most ránézünk a válla-
latcsoportra, látható, hogy jó érzékkel ragaszkodtam a 

nemzetközi terjeszkedéshez: ma több mint 60 országban 40 
leányvállalattal és nyolc termelőüzemmel vagyunk jelen.

A siker alapja a műszaki innováció és a vállalkozói előrelátás 
kombinációja. Kezdetben a műszaki beállítottságú édes-
apám, Ernst Bettermann és a vérbeli üzletember nagybá-
tyám, Johann Bettermann voltak azok, aki a jövőbe láttak. 
Jól emlékszem, hogy gyerekként hányszor utaztam apám-
mal a müncheni szabadalmi hivatalba, hogy bejelentsük 
ötleteit. A megbízhatóság, a szorgalom és a kezdeménye-
zőkészség mindig is fontosak voltak számunkra, ahogyan  
most is azok maradnak.

Meggyőződésem, hogy az OBO vállalatcsoport Christoph 
Palausch, Hernádi Lajos és Prof. Dr. Robert Gröning ügyve-
zető igazgatóknál a legjobb kezekben van. Ők továbbviszik 
azokat az értékeket, amelyek minket azzá tettek, akik ma 
vagyunk, és így az OBO-t továbbra is sikeres pályán tartják.

Ha a jövő generációinak tanácsot kellene adnom, azt java-
solnám, hogy nyitott szemmel és megfontoltan éljenek. A 
sikeres jövőhöz azonban az is kell, hogy az ember ügyesen 
tudjon bánni másokkal, és vállalkozói szemléletet alakítson 
ki – nemcsak vállalkozóként. Ami az OBO-t leginkább jel-
lemzi, és amire nagyon büszke is vagyok, az a családi gon-
dolkodásmód. Ez nálunk különösen mélyen gyökerezik. 
Ebből származik a legnagyobb különbség, ami más nagy-
vállalatoktól megkülönböztet minket: máshol illetékesek 
vannak, nálunk felelősök. Felelősök, akik felelősek az em-
berekért, a döntésekért, a kultúráért. Ezt a szemléletet 
szeretnénk a következő generációnak is továbbadni.

Most pedig jó szórakozást kívánok az OBO Blick e számá-
nak olvasásához és a megható pillanatok felidézéséhez.

Ulrich L. Bettermann

Előszó

Múlt, jelen, jövő – egy férfi 
története

Ha úgy érezzük, hogy már sok 
mindent elértünk, akkor van 
itt az ideje a következő lépés 

megtételének.

”

“
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Ulrich Bettermann és az OBO 
közös történelme
 

1911 alapítás

Franz Bettermann 1911-ben megalapítja rézáru-
kat, cipőakasztókat és fűzőlyukakat gyártó cégét, 
és ezzel leteszi az OBO Bettermann csoport 
alapjait.

Amikor Ulrich Bettermann nyugdíjba megy, sikeres életműre 
tekinthet vissza – ha szabad így fogalmaznunk. Senki sem 
gyakorolt akkora hatást az OBO Bettermann vállalatcsoport 
életére, mint ő. Mindenekelőtt a nemzetközi porondra való kilé-

pésben játszott fontos szerepet. Elég egy pillantást vetni az 
OBO fejlődésére és Ulrich Bettermann életére ahhoz, hogy 
kijelenthessük: ennél jobban nem is lehetnének összefonódva. 

1935 növekedés

Már 1935-ben kereken 250 dolgozója van a 
cégnek.

1955 az OBO nemzetközi porondra lép

Az OBO Bettermann terjeszkedni kezd, és már 
nemcsak Németországba szállít, hanem kezdetben 
Belgiumba, Hollandiába és Luxemburgba is.

1918 új termékek

Megkezdődik a villany- és vízvezeték-szereléshez 
szükséges rögzítőanyagok gyártása.

1957új hengermű Menden-Bösperdében 

Az OBO megvásárolja az 1827-ben alapított 
hengerművet. Hengerelt profilokkal és speciális 
huzalokkal bővül a kínálat. Ez a döntés az első 
lépés ahhoz, hogy a cég kábeltartó rendszerei 
piacvezetőkké váljanak.

1970 Ulrich Bettermann cégtárssá lép elő

Hamar felismeri, hogy minden kezdeti siker ellenére 
haladni kell előre. "Ha úgy érezzük, hogy már sok 
mindent elértünk, akkor van itt az ideje a következő 
lépés megtételének."  A mottóhoz híven nemzetközi 
piacok felé tekint. Az OBO-val ki szeretne lépni a 
világpiacra. A cégben társtulajdonos családtagok 
azonban hallani se akarnak róla.

1946 Mendenben megszületik Ernst 
Bettermann fia, Ulrich Bettermann 

Gyermekkorában vasárnaponként gyakran elkí-
séri apját a céghez, hogy szétválogassák a postát, 
és hétfőn minden készen álljon a munkakezdésre. 
Később pedig gyakran együtt utaznak Münchenbe 
a szabadalmi hivatalba, hogy bejelentsék az újí-
tásokat. Meghatározó tanulóévek ezek.

1965 érettségi és szakmai képzés

Az érettségi után Ulrich Bettermann banki képzést 
végez.

1971 World Economic Forum

Ulrich Bettermann a davosi Világgazdasági Fórum 
egyik társalapítója és állandó részvevője.

1968 a karrier első állomásai

Ulrich Bettermann 22 évesen átveszi a vállalat 
vezetését.



5

Történelem |  Különkiadás

1993 a magyar leányvállalat megalapítása

Megalakul az OBO Bettermann Hungary Kft., mely-
nek székhelye ma Bugyin van. Mára az OBO egyik 
legfontosabb termelő és logisztikai telephelyévé vált.

2004 a DAHL-KANAL márka integrációja

Az OBO átveszi a DAHL-KANAL márka termékeit 
saját kínálatába. A DAHL-KANAL piacvezető a 
vezetékrendező csatornák között.

1993 a Német Szövetségi Érdemkereszt

Észak-Rajna-Vesztfália akkori miniszterelnöke, Johannes 
Rau a Német Szövetségi Érdemkereszttel tünteti ki Ulrich 
Bettermannt.  

1997 Vilnius-konferencia

1997. szeptember elején a számos észak- és kelet-
európai ország, valamint Oroszország részvételével 
rendezett Vilnius-konferencián Ulrich Bettermann 
beszédet mond a kelet-európai országok európai 
struktúrába való integrációjának esélyeiről.

2003 modern horganyzóüzem

Az OBO új mércét állít fel a rugalmasság és a gy-
orsaság terén a világ legmodernebb tűzihorganyzó 
üzemének megnyitásával Magyarországon.

2006 az Ackermann márka integrációja

Az OBO átveszi az 1919-ben Albert Ackermann 
által alapított vállalatot és márkanevét. Az OBO 
ezáltal piacvezetővé válik a padló alatti rendsze-
rek terén, továbbá Európa vezető kábelmened-
zsment megol-dásokat kínáló szolgáltatója lesz.

1982 Ulrich Bettermann önálló 
cégtulajdonos lesz

Heves viták után – többmillió márkás, fedezetlen 
hitelt felvéve – kivásárolja a korábbi cégtársakat, és 
hasonló összeget fektet a termelés és a kereskede-
lem fejlesztésébe. Átvállal minden felelősséget. Az 
akkori Németország legnagyobb nyílt kereskedelmi 
cége élén a 36 éves tulajdonos áll.

1990 előadások a lipcsei egyetemen

A lipcsei egyetemen Ulrich Bettermann több előadást 
is tart az újraegyesítés esélyeiről.

1993 a Mendeni Fórum vendégül látja a 
világpolitikát

A Mendeni Fórum alkalmából Ulrich Bettermann 
Mendenbe hozza a nemzetközi politika szereplőit. 
Hans-Dietrich Genscher, Henry Kissinger és     
Mihail Gorbacsov rendkívüli találkozójáról a 10-13. 
oldalon többet is olvashatnak.

1989 beszélgetések az újraegyesítésről 

Ulrich Bettermann Bonnban beszélgetéseket vezet a 
német újraegyesítésről. Arról a fontos kérdésről is szó 
esik, hogy Oroszország vajon a raktárakban hagyja-e a 
fegyvereit, amikor a határok megnyílnak.

1997 Ulrich Bettermann nagykövet lesz

A Standortpromotion Zentralschweiz nevű szer-
vezet nagykövete lesz, mely a közép-svájci ős-
kantonok gazdaságának fejlesztését tűzte ki 
céljául.

1981 Ulrich Bettermann-nak nagy 
megtiszteltetésben lesz része

Az egykori svájci államelnök, Kurt Furgler Ulrich 
Bettermannt – az akkori bajor miniszterelnökkel, 
Franz Josef Strauß-szal együtt a svájci hadsereg  
tiszteletbeli tisztjévé nevezi ki. 

 

2010 tisztikereszt

A Magyar Köztársaság Érdemrendjének 
tisztikeresztjével tüntetik ki.



6

Különkiadás  |  Történelem

2016 Chalfant, USA

Az OBO felvásárolja a Chalfant vállalatot, így to-
vább bővítheti portfólióját a kábeltartó rendszerek 
területén. A Chalfant ugyanis az USA-ban az 
alumínium kábeltartó rendszerek egyik vezető 
gyártója. 

2020a REHAU márka felvásárlása

Az OBO Bettermann átveszi a független családi 
vállalkozás, a REHAU kábelmenedzsment üzletá-
gát. Az OBO számára ez a fontos termékcsoport, 
a kábelcsatornák piacán a nemzetközi terjeszke-
désének fenntartható folytatását jelenti.

2023az OBO világszerte tovább 
növekszik

2023-ban az OBO Ausztria új telephelyre költözik 
Gramatneusiedlbe, 2024-ben pedig az OBO Bel-
gium és az OBO India is új logisztikai bázisokat 
helyez üzembe. 2024-ben a Trench is új adminisz-
trációs, gyártási és logisztikai épületbe költözik.

2025Ulrich Bettermann jó megérzése 
beigazolódott

Ma már látható, hogy Ulrich Bettermann kiváló 
ösztönnel ismerte fel a nemzetközi terjeszkedés 
fontosságát az OBO vállalatcsoport számára. Az 
OBO ma 40 leányvállalattal több mint 60 ország-
ban és nyolc gyártóhellyel van jelen világszerte. 
Olyan fejlődés ez, amelyre Ulrich Bettermann 
méltán lehet büszke – és amely lehetővé teszi 
számára, hogy visszavonuljon az aktív üzleti te-
vékenységtől.

2024 telephelybővítések 
Németországban és Svájcban is

Az OBO mendeni telephelyén közvetlenül a Fém-
kompetencia-központ mellett egy új logisztikai 
csarnok épül 23 000 négyzetméteren – ez négy 
futballpályának felel meg. Az OBO 50 millió eurót 
fektet be a telephely bővítésébe.

Svájcban is folytatjuk a növekedést: a Bettermann 
AG új adminisztrációs és logisztikai csarnokba 
költözik.

2015

2012

2014

2011

2012

Trench, Egyesült Királyság

O-Line felvásárlása Dél-Afrikában

OBO India, Chennai

családi alapítvány 

Német Szövetségi Érdemkereszt I. 
osztály

Kezdetben csak együttműködésről volt szó, majd az 
OBO átveszi a Trench vállalatot. A cég a „British 
Standard Trunking” területén piacvezető, így értékes 
kiegészítést jelent az OBO számára. 

Az OBO felvásárolja a tőzsdén jegyzett O-Line 
vállalatot, és ezzel megerősíti, illetve tovább építi 
pozícióját a növekvő afrikai piacon. Több mint 700 
alkalmazott és egy ismert márka az afrikai konti-
nensen ígéretes lehetőségeket jelent.

Az OBO minden kontinensen jelen van. A kábel-
menedzsment, padló alatti, valamint összekötő- 
és rögzítőrendszerek gyártására szolgáló új üzem 
megnyitásával az indiai Chennai-ban 2014-ben 
tovább erősítettük ázsiai jelenlétünket. 

Ulrich Bettermann megalapítja az OBO Bettermann 
Familienstiftung alapítványt, és így biztosítja, hogy 
az OBO hosszú távon és stabilon tudjon növekedni.

Ulrich Bettermann megkapja a Német Szövetségi 
Érdemkereszt I. osztályát, amelyet a Svájcban akk-
reditált német nagykövet, Peter Gottwald nyújt át, a 
volt szövetségi kancellár, Gerhard Schröder jelenlé-
tében. 

2011 a fémkompetencia-központ 
megnyitása

2008-ban az OBO megkezdi gyártókapacitásai-
nak bővítését, és 40 millió eurót fektet be egy új 
üzem építésébe integrált tűzihorganyzóval. A 
századik évfordulóra, pontosan 2011. május 13-án 
nyílik meg a 30 000 m²-es mendeni OBO Fém-
kompetencia-központ új gyártóüzemekkel és 
modern logisztikával.
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Ulrich Bettermann a jövőben többet hódol majd hobbijai-
nak – a teniszezésnek és a vadászatnak –, valamint a 
repülés iránti szenvedélyének és családjának.

És a jövőben?
 Idegen lenne számomra, életem 

hátralévő részét egy trópusi 
szigeten tölteni. Arra törekszem, 
hogy olyan életet éljek, amely a 

lehető legkevesebb stresszel jár. A 
legjobb kikapcsolódást számomra a 

levegőben töltött idő jelenti.

”

“
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A világpolitika szereplői Mendenben

Mendeni Fórum 1993

Akkoriban szenzációnak számított, és a Mendeni Fórum 
hatása messze túlmutatott az esemény napján és évén: 1993 
decemberében Menden a világpolitika színterévé vált.

A változás időszakában, nem sokkal Kelet- és Nyugat-Né-
metország újraegyesítése után Ulrich Bettermann három 
meghatározó politikai személyiséget hívott meg Mendenbe, 
hogy a fórum keretében 900 vendég előtt Európa jövőjéről 
beszélgessenek. Ez egy úttörő lépés volt a jövő felé, és olyan 
jelzés, amely nemzetközi szinten is erős visszhangot váltott 
ki. Nemcsak a helyi napilapok számoltak be róla, hanem a 
nemzetközi sajtó és az országos televíziós stábok is. A 
rendezvény két napjára Ulrich Bettermann világgazdasági 
csúcstalálkozókon tapasztalatot szerzett tolmácsokat és a 
WDR (a Nyugatnémet Rádió és Televízió) szakembereit 
hívta meg. 

A Mendeni Fórum így nemzeti és nemzetközi elismerést és 
ismertséget is szerzett.

„A Mendeni Fórumot azért találtam ki, hogy kapcsolatot 
teremtsen a politika és a gazdaság között. Különösen az 
1989 óta történt események mutatták meg, milyen sürgető 
igény van egy olyan fórumra, amely helyt ad a gondolat-
cserének, a tájékozódásnak és a kölcsönös segítségnyúj-
tásnak. Egy bizonyos ponton a felelősségi területek összeol-
vadnak, és ilyenkor a párbeszéd elkerülhetetlen“ – emlékszik 
vissza Ulrich Bettermann. „Nagyon élveztem, hogy a Men-
deni Fórum alkalmából személyesen beszélgethettem ven-
dégeimmel. Mihail Gorbacsov, Henry Kissinger és Hans-
Dietrich Genscher urak emberileg és szakmailag egyaránt 
kiválóak. Ezek a találkozások ismét emlékeztettek rá, hogy 
a nagy politikát is csak emberek alakítják.“
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Számos hazai és nemzetközi médium beszámolt a Mendeni Fórumról.

A rendezvény keretében egy szimbolikus gombnyomással üzembe helyeztek egy új 
lemezgyártó berendezést is.

Ulrich Bettermann Mihail Gorbacsov és Henry Kissinger társaságában.

Ulrich Bettermann beszédet mond a Mendeni Fórumon.

A legkisebb találkozása az igazán nagyokkal: 
Thomas Bettermann Hans-Dietrich Genscherrel.

A rendezvény hivatalos része után is remek volt a hangulat.
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Meghatározó találkozások
Amikor Ulrich Bettermann visszatekint azokra az évtizedek-
re, amelyeket az OBO Bettermann csoport élén töltött, 
számtalan emlékezetes találkozás jut eszébe: államférfiak-
kal, politikusokkal és a világtörténelem kiemelkedő alakjai-

val. Ezek a találkozások nemcsak megható pillanatokat je-
lentettek számára, hanem maradandó hatással voltak 
személyes és szakmai fejlődésére is.

"Ma már ritkán találkozunk olyan emberrel, mint ő – aki rendíthetetlenül követi 
belső iránytűjét, megbízható, és nemcsak önmagáért, hanem környezetéért, 
családjáért, munkatársaiért, a társadalomért és a társadalomban betöltött sze-
repéért is felelősséget vállal” – írta Hans-Dietrich Genscher Ulrich Bettermannról. 
Majd így folytatta: „Szembenézett a családi vállalkozás kihívásaival, felismerte 
a változás jeleit, előre tekintett, és létrehozott egy olyan modern, világszerte 
működő vállalatot, amelyhez hasonló nincs. Ilyen teljesítményre csak az képes, 
aki világos vízióval, határozott célokkal és fáradhatatlan elszántsággal rendel-
kezik.”

Ulrich Bettermann így emlékszik vissza kettejük első találkozására: „A közép-
vállalkozások képviselőjeként több gazdasági delegációban is elkísérhettem 
Hans-Dietrich Genschert külföldi útjaira. Első közös utazásunkra 1984-ben került 
sor, amikor Szaúd-Arábiába repültünk az új német nagykövetség megnyitójára. 
Nem sokkal később már egy kormányzati repülőgép VIP-részlegében ültünk 
egymás mellett, Bagdad felé tartva. Rendkívül izgalmas út volt, amelynek során 
igazán szoros kapcsolat alakult ki köztünk.”

Hans-Dietrich Genscher külügyminiszteri kinevezését követően újabb jelentős közös élmény következett: Ulrich Bettermann 
a magánrepülőgépével vitte őt Litvániába, hogy részt vegyenek a Vilnius-konferencián. Kettejük között hosszú, évekig 
tartó barátság és szoros kapcsolat alakult ki. Hans-Dietrich Genscher emellett az 1993-as Mendeni Fórumon is részt vett.

Az első államférfi, akivel Ulrich Bettermann személyes kapcsolatba került, Franz 
Josef Strauß volt. Az 1970-es évek elején találkoztak először, és barátságuk 
mintegy tizenhét éven át fennmaradt. Ulrich Bettermann nagyra értékelte barátja 
kivételes gazdasági szakértelmét, és örömmel avatta be őt a repülés rejtelmeibe.

Egy napon Franz Josef Strauß meghívta őt egy állami látogatásra Svájcba, ahová 
Münchenből repültek: az odaúton Franz Josef Strauß, a visszaúton pedig Ulrich 
Bettermann vezette a gépet. A látogatás során az akkori svájci szövetségi elnök, 
Kurt Furgler – aki Ulrich Bettermann közeli barátja volt – tiszteletbeli tiszti rangot 
adományozott nekik, ami egy újabb, különösen megható esemény volt.

Hans-Dietrich Genscher

Kurt Furgler

Franz Josef Strauß
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Ulrich Bettermann szívesen emlékszik vissza a következő anekdotára: „Amikor 
mi, a Mendeni Fórum résztvevőivel este leültünk egy ital mellé, Henry Kissinger 
megkérdezte tőlem, miért is hívták meg őt a találkozóra. Azt válaszoltam: „Nos, 
végül is ön volt az, aki megnyitotta Kínát a világ előtt.” Kissinger azonban nem 
hatódott meg, és csak annyit mondott: „Ugyan én tettem, de az utat mások ké-
szítették elő.” Meglepett a szerénysége, ezért tovább kérdeztem: „De hogyan 
tette?” „Nem tudtuk, mit tegyünk, ezért azt javasoltam az elnöknek: próbáljuk 
meg ezt az utat” – válaszolta Kissinger, ismét meglepően szerényen."

Ulrich Bettermann szerint Kissinger azon kevesek egyike volt, aki a politikusok 
pragmatizmusát a tudósok analitikus aprólékosságával ötvözi. „De nem csak 
intellektuális tulajdonságai érdemelnek említést, hanem a sármja is. Ritkán ta-
lálkoztam nála briliánsabb társasági emberrel."

A davosi Világgazdasági Fórumon találkozott először Ulrich Bettermann az egy-
kori amerikai elnökkel, Bill Clintonnal. Azonnal megragadta őt az elnök nyitott 
természete. Az évek során még többször kapcsolatba kerültek. „Elmeséltem neki, 
hogy Pittsburghben van egy cégem, és repülőgép-vezetői engedéllyel is rendel-
kezem” – emlékszik vissza Ulrich Bettermann. Így rögtön találtak néhány közös 
pontot. "Vele ellentétben én azonban nem játszom szaxofonon." Az amerikai 
elnök ugyanis remekül szakszofonozik.

Ulrich Bettermann és Lothar Späth a davosi Világgazdasági Fórumon ismerked-
tek meg egymással, amikor Späth volt Baden–Württemberg miniszterelnöke. Ezt 
követően többek között a Hannoveri Vásáron találkoztak újra, ahol Lothar Späth 
meglátogatta az OBO standját. Ulrich Bettermann szerint Späth az OBO-t az 
egyik leginnovatívabb vállalatnak tartotta.

Ulrich Bettermann a volt svájci szövetségi elnököt rendkívül tehetséges és sze-
rény politikusnak tartotta. Amikor az Európai Unió kérdése került szóba, Flavio 
Cotti gyakran felvette a kapcsolatot Ulrich Bettermann-nal, és Svájc gazdasági 
irányvonalát illetően kérte ki tanácsát, amelyet nagyra is értékelt. Ez bizonyára 
annak is köszönhető, hogy Ulrich Bettermann 2000-ben – a közép-svájci gazda-
sági térség támogatójaként és közvetítőjeként elért érdemeiért – megkapta az 
„Év nagykövete” címet. „Ezt annak köszönhetem, hogy korábban a német ipari 
és kereskedelmi kamarákban több előadást tartottam a két ország gazdasági 
viszonyairól, és ezzel döntő érdemeket szereztem" – fogalmazott.

Lothar Späth

Flavio Cotti

Henry Kissinger

Bill Clinton



12

Különkiadás  |  Meghatározó találkozások

Ulrich Bettermann a független francia politikussal, Raymond Barre-ral a davosi 
Világgazdasági Fórum fogadásán találkozott, amelynek társalapítója volt. „Ékes-
szóló és egyenes volt, soha egyetlen kérdést sem hagyott megválaszolatlanul” 
– emlékszik vissza Ulrich Bettermann. „Vacsoránál felmerült bennem a kérdés, 
hogyan kezelik a franciák Lyon akkoriban problémás városrészeit. Amikor meg-
kérdeztem, hogy nagyon tapintatlan dolog-e erről érdeklődni, akkor azt válaszolta: 
„Sosem tapintatlanság kérdezni, hanem tapintatlanság válaszolni.“

„A barátok legjobbika” – mondja Ulrich Bettermann Karl Reichmuthról. A két férfi 
1968 óta ismeri egymást, amikor először találkoztak Svájcban. Azóta szoros 
barátság köti őket össze.

1995-ben Ulrich Bettermann azt tanácsolta Karl Reichmuthnak, hogy alapítsa 
meg saját bankját, és barátja tanácsát követve a luzerni „Reichmuth & Co.” ma-
gánbank korlátlanul felelős partnere, valamint részvényese lett, és ezt a pozíciót 
a mai napig betölti.

Mihail Gorbacsov Henry Kissingerrel és Hans-Dietrich Genscherrel együtt a 
Mendeni Fórum harmadik résztvevője volt. Az esemény után a volt szovjet elnök 
és felesége, Raisa Ulrich Bettermann házában szálltak meg. „Együtt ettünk és 
beszélgettünk. A legidősebb fiam, Andreas, beszél valamennyire oroszul; egyéb-
ként Gorbacsov volt tanácsadója, Portugalovo állt rendelkezésünkre tolmács-
ként.”

Gerhard Schröder és Ulrich Bettermann az 1990-es évek elején a Hannoveri 
Vasáron találkozott először. Helmut Werner, a Mercedes akkori vezérigazgatója 
mutatta be őket egymásnak. Gyorsan megtalálták a közös hangot: a tenisznek 
hála.

Amikor újra találkoztak a davosi Világgazdasági Fórumon, gyorsan egy hullám-
hosszra kerültek. A Fórumot követő bálon négyszemközt is beszélgettek, majd 
később gyakran találkoztak a teniszpályán egy-egy meccs erejéig. „Tetszik a 
közvetlen modora, a futball, a tészta és a currywurst iránti szeretete” – mondja 
Ulrich Bettermann.

Raymond Barre

Karl Reichmuth

Mihail Gorbacsov

Gerhard Schröder
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Ulrich Bettermann életének egyik legmegindítóbb találkozása a Dalai Lámával 
történt. Egy dortmundi barátjánál találkozott vele egy privát eseményen. „Termé-
szetesen a vallási vezető egyik legnagyobb aggodalmáról is beszélgettünk, ne-
vezetesen a tibeti nehéz helyzetről.” Ulrich Bettermann felajánlotta neki a segít-
ségét – legyen az erkölcsi vagy anyagi. „Az erkölcsi támogatást fontosnak tartotta, 
de a lehetséges anyagi segítségről nem beszélt tovább” – emlékszik vissza.

Ulrich Bettermann közel 30 éve barátja a jelenlegi német kancellárnak, Friedrich 
Merznek. A két férfi az OBO csoporthoz tartozó Arnsberg-Menden repülőtéren 
ismerkedett meg. Friedrich Merz, a szenvedélyes pilóta, ott tartja kétmotoros 
repülőgépét. A repülőteret dicsérve azt mondta: „Ez a hely egy gyöngyszem!” 
2020-ban részt vett egy helyi és regionális politikai és közigazgatási döntésho-
zókkal tartott találkozón is, amikor a repülőtér 50. évfordulóját ünnepelték. 

Amikor Ulrich Bettermannt idén májusban a Német Hírügynökség megkérdezte 
barátjáról, Friedrich Merzről, pozitívan megjegyezte: „Alázatosabb lett.”

Dalai Láma

Helmut Kohl

A volt kancellár és Ulrich Bettermann többször is találkoztak, például amikor 
Helmut Kohl meglátogatta az OBO standját különböző vásárokon. A kancellár 
mindig Európa felelősségét hangsúlyozta a világ fejlődése érdekében. Úgy gon-
dolta, az OBO tevékenyége jól tükrözi mindezt. „Az OBO Bettermann vállalat-
csoport ereje kétségtelenül a nemzetközi párbeszédben rejlik” – hangsúlyozta, 
utalva ipari és politikai partnereinkre a világ minden kontinensén.

Friedrich Merz
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Aki nem tudja, honnan jön, 
az nem tudja, hová tart.” “

Attól biztosan nem kell tartani, hogy Ulrich Bettermann unatkozni fog nyugdíjasként. Az OBO mellett négy másik nagy 
szenvedély is meghatározza az életét: a repülés, a család, a tenisz és a vadászat.

A család mindig is kiemelkedő fontosságú volt Ulrich Bettermann számára. 
Számos kötelezettsége ellenére rendszeresen szakított rájuk időt. Négy 
gyermeke és nyolc unokája mellett biztosan nem fog unatkozni nyugdíjasként 
sem. Különösen szoros kötelék fűzi fiához, Christoph-hoz, aki Magyarors-
zágon él. „Elválaszthatatlanok vagyunk” – szokta mondani Christoph Better-
mann. Legkisebb fia gyermekkora óta kerekesszékhez kötött, és a három 
ugandai Christoph Bettermann Iskola névadója, amelyek fogyatékkal élő 
gyermekek számára biztosítják az oktatáshoz való hozzáférést.

Ulrich Bettermann 50 éve igyekszik csatlakozni mendeni barátaihoz a bösperdei 
Ernst Bettermann Hallban megrendezésre kerülő heti teniszmérkőzéseken. Min-
dig lehet rá számítani. Rendszeresen találkozik Gerhard Schröder volt kancel-
lárral is egy-egy teniszmeccs erejéig. Nem meglepő, hogy Ulrich Bettermann 
személyesen is támogatja az OBO teniszhez kapcsolódó sportszponzorációs 
tevékenységeit. Az OBO nem csak a profi teniszezőt, Jan-Lennard Struffot, hanem 
a feltörekvő tehetséget, Max Schönhaust és a „Terra Wortmann Open” nemzetközi 
ATP-tornát is támogatja a vesztfáliai Halléban.

Ulrich Bettermann vadászterületekkel rendelkezik Magyarországon és 
Ausztriában. Rendszeresen vadászik ott barátaival és fiával, Christoph-
fal. 2021-ben Magyarországon egy 24 agancspontos gímszarvast ejtett. 
Ez a világcsúcsot jelentő gímszarvasagancs hazánkban nemzeti ér-
téknek számít.

CSALÁD

TENISZ 

VADÁSZAT

Jan-Lennart Struff, Andreas Mies, 
Ulrich Bettermann  
és Roger Federer

Család

Vadászat
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Aki egykor repülni tanította az 
embereket, új távlatokat nyitott.” “

Ulrich Bettermann szeret a magasban szárnyalni. Repülő-
gépének pilótájaként szédítő magasságokban találja meg a 
kikapcsolódást. Minden kereskedelmi pilótaengedéllyel 
rendelkezik, és legszívesebben repülővel teszi meg az utat 
az OBO különböző telephelyei között. Első pilótaengedélyét 
egy súlyos autóbaleset után szerezte meg. Ezután többet 
nem tudott lemondani róla. Egyetlen más hobbi sem volt 
olyan hatással az életére, mint a repülés. Ezt a szenvedélyt 
fiaira, Andreasra és Thomasra is átörökítette. A három ma-
gángép vezérsíkjain a védjeggyé vált szimbólum, az OBO 
emberke látható. A gépek az OBO saját repülőterén parkol- 
nak Arnsberg-Mendenben, amely ideális kiindulópont min-
den üzleti és családi utazáshoz. 

Ulrich Bettermann élénken emlékszik egy igazán kalandos 
utazásra is: az első transzatlanti átkelésére egy kis kétmo-
toros repülőgéppel került sor 1972-ben. Egy baráti házaspár-
ral az arkansas-i Wichitából Köln/Bonnba repült. De alighogy 
átlépték Grönland felé 5500 m magasan azt a pontot, ahon-
nan már nem lehet visszafordulni, megszakadt a rádiókap-
csolat. A rövidhullámú rádió újraaktiválására tett minden 
kísérlet kudarcot vallott. De a szerencse úgy hozta, hogy 
hirtelen vették a német légierő Air Force 1001-es repülőgé-
pének adását a VHF rádióvevőjükön, amelytől helyzetjelen-
tést kértek. Ez a repülőút azonban további veszélyeket is 
tartogatott: Grönland felett az időjárás gyorsan romlott. A 
látási viszonyok és a rádiókapcsolat hiányában                                 
Ulrich Bettermann úgy döntött, hogy visszarepül a tengerre, 
amíg a látási viszonyok nem javulnak. „Amikor még mindig 
nem láttuk a vizet, miközben 300 méterre ereszkedtünk, 
idegességünk tovább fokozódott. Attól féltünk, hogy egy hajó 
vagy akár egy jéghegy közelében emelkedünk ki a felhőkből. 
Valójában csak alig 90 méter magasságban repültünk ki a 
felhőkből. Megfordultunk a víz felett, és visszarepül-
tünk Simultak Beacon felé” – emlékszik vissza.

Innen vizuális kapcsolat és rádiókommu-
nikáció nélkül folytatták az utat a 
körülbelül 60 kilométer hosszú 
fjord felé, melynek végén a 
grönlandi Narssarssu-
saq repülőtér talál-

ható. „Ez a fjord ismét elágazik, és nagyon veszélyes a rossz 
ágba berepülni, mivel végül olyan keskeny lesz, amiben 
szinte lehetetlen megfordulni”. De minden jól ment, és több 
mint öt óra múlva teljesen kimerülten elhagyhatták a repü-
lőgépet. Később az amerikai légiforgalmi irányítás vezetője 
jött hozzájuk, és tájékoztatta őket, hogy a Nixdorf Aerocom-
manderrel a leszállásuk előtt néhány órával megszakadt a 
kapcsolat. A légiforgalmi irányítás kutatórepülőgépeket 
küldött, és most Ulrich Bettermannt és társait kérdezte, 
láttak-e valamit. Végül kiderült, hogy a pilóták rossz irányba 
indultak el a fjordban, és egy jéghegynek csapódtak. Nagy 
sokk volt, amely még azután is hatással volt rájuk, hogy 
Ulrich Bettermann és barátai egy újabb izlandi megálló után 
biztonságban megérkeztek célrepülőterükre, Köln/Bonnba. 
„A későbbi atlanti átkeléseim során mindig ez az első alka-
lom jutott eszembe” – emlékszik vissza. „Rájöttem, hogy az 
egyes ember viszonylagos jelentéktelensége tagadhatatlan, 
még akkor is, ha az az ember, akit nem szabadna annyira 
fontosnak tartani, ugyanaz, mint akivel az egész életünket 
töltjük.”
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Sztárok ünnepelnek  
Christoph Bettermann 40. születésnapján
Christoph Bettermann, Ulrich Bettermann legkisebb fia 
nagyszerűen ünnepelte mérföldkőnek számító születésnap-
ját a hüingseni lövészcsarnokban, nem messze cégünk 
központjától. Számos popsztár utazott Hüingsenbe egy 
négyórás koncertre, kifejezetten az ünnepelt miatt:                
Graham Bonney, Bata Illic, Laura Wilde, Monique, Bert Beet, 
De Randfichten, Claudia Jung, a Die jungen Zillertaler és 
G.G. Anderson adták elő kultikus slágereiket. Christoph 
Bettermann, aki gyakran csatlakozott hozzájuk a színpadon, 
és bevallottan rajong a popslágerekért, többször bizonyí-
totta, hogy a dalszövegeket is kívülről fújja. 

Ulrich és Christoph Bettermann mind a 300 meghívott ven-
déget személyesen, kézfogással üdvözölte. A műsort a 
bájos Stefanie Hertel vezette, Jonny Hill, Ulrich és Christoph 

Bettermann régi jó barátja pedig egy dalt írt kifejezetten a 
születésnaposnak. „Apát és fiát különleges fából faragták, 
és nagyon büszkék egymásra” – szólt a születésnapi dal. 
„Elválaszthatatlanok vagyunk.” Apa és fia el voltak ragad-
tatva a zenei ajándéktól, tudván tudva, mennyit jelentenek 
egymásnak. „Tudjuk, mi van a másikban, és  mennyire szük-
ségünk van egymásra. Christoph hatalmas segítséget nyúj-
tott már oly sok élethelyzetben” – ezek voltak Ulrich       
Bettermann szavai a fiához. 

Természetesen a család egy másik közeli barátja sem hiá-
nyozhatott: Roberto Blanco, aki a „The Puppeteer of Mexico” 
és az „A Little Fun Is a Must” című slágereivel koronázta 
meg a születésnapi koncertet.

Adományokat gyűjtöttek az ugandai Christoph Bettermann Iskolák számára: 
„Tudom, milyen fontos a segítség.”
Az ünnepelt nem kért ajándékot; ehelyett adományokat 
gyűjtött az ugandai Christoph Bettermann Iskolák számára. 
„Ez a projekt nagyon közel áll a szívemhez, és tudom,      
mennyire fontos a segítség. Olyan sokan támogattak már 
engem, és szeretnék ebből egy keveset továbbadni.” Az 
„Esélyt a gyermekeknek” egyesülettel együttműködve mára 
három iskola épült fel, amelyek körülbelül 600 gyermek 
számára biztosítanak hozzáférést az oktatáshoz.

Christoph Bettermann célja az volt, hogy egy nagy bulival 
ünnepelje 40. születésnapját, és valami jót tegyen másokért. 
A rendezvénnyel ez a vágya teljesült, és egy minden szem-
pontból sikeres születésnapot tudhat maga mögött.
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Születésnap CB40  |  Különkiadás

Monique a mikrofonnál

De Randfichten

Roberto Blanco világhírű slágereivel 
gondoskodott a születésnapi koncert 
fényéről.

Roberto Blanco koccint Christoph Bettermann egészségéreClaudia Jung

Bert Beel és Jonny Hill Család és barátok vidáman ünnepelnek.

Stefanie Hertel és G.G. AndersonCsoportkép: Die jungen Zillertaler együttes Monique-val

Ulrich Bettermann, az ünnepelt 
Christoph Bettermann és Jonny Hill.
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Beruházások  |  Logisztikai központ Fischkuléban

Új logisztikai központ Mendenben
Négy futballpályányi logisztikai és raktározási központ épült

Itt születik meg a jövő logisztikája: új logisztikai központ épült 
a mendeni telephelyen. A fémmegmunkáló központ közvet-
len szomszédságában található 23 000 négyzetméteres 
gyártási-logisztikai központ novemberben kezdte meg 
működését. Az új logisztikai és raktárterületek lehetővé 
teszik számunkra, hogy hosszú távon biztosítsuk a lehető 
leggyorsabb kiszolgálást a hazai és nemzetközi piacokon. 
A négy futballpálya méretű területen az alábbi beruházások 
létesültek:

	· 3024 db 3 m-es tárolóhely a mobil állványrendszerben

	· 1680 db 3 m-es tárolóhely a raklapos állványrendszerben

	· 8000 db 3 m-es tárolóhely a tömbösített tárolóhelyen

	· 5004 db EUR-raklap tárolóhely a mobil állványrendszerben

	· 2388 db EUR-raklap tárolóhely a raklapos állványrendszerben

	· 1176 db EUR raklap tárolóhely a bejárható állványrendszerben

	· 3330 kispolcos tárolóhely

Két rakodóöböl, egy 215 m hosszú rakodórámpa, öt 6,5 m 
széles és két további 4,5 m széles rakodókapu révén egy-
szerre akár 10 nyerges vontató felrakodása és lerakodása 
is lehetséges.

Az új logisztikai csarnok jövőorientált és modern technoló-
giára épül. A létesítményben többek között háromszintes 
polcos raktárrendszer spirálcsúszdával, teleszkópos villás 
targoncák kamerarendszerrel, valamint ergonómikus raklap-
kihúzók 3 méteres és raklapos területeken kerülnek alkal-
mazásra.

Egy ekkora, 50 millió eurós projekt megvalósítása termé-
szetesen számos kihívást rejt magában. Partnereinkkel, a 
Sonepar Deutschlanddal és a Busche Elektrotechnik válla-
lattal – akik az elektromos berendezések, köztük a teljes 
külső világítás telepítését végezték – együttműködve azon-

ban minden feladattal sikeresen megbirkóztunk. Legyen szó 
szűk határidőkről, az érintettek közötti összehangolt egyez-
tetésről vagy a jelentős mennyiségű anyag biztosításáról.
Szeretnénk megragadni az alkalmat, hogy ismét megkö-
szönjük minden résztvevőnek, partnernek és beszállítónak 
a nagyszerű együttműködést!
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Magyarország és Svájc  |  Beruházások

Bettermann AG Svájc
Beköltöztek az új épületbe és készen állnak a következő lépésre

OBO Magyarország
Egy sikertörténet, amely 35 évvel ezelőtt kezdődött
Ulrich Bettermann mindig is baráti kapcsolatokat ápolt olyan 
magas rangú politikusokkal, mint H.D. Genscher, valamint a 
volt magyar nagykövettel, Horváth Istvánnal. Jelentős szerepet 
játszott a kelet-európai vasfüggöny leomlásában, és mindig is 
feladatának érezte, hogy támogassa és tanácsokkal lássa el 
a világ vezető politikusait. De az ok, ami miatt éppen Magyar-
országon alapított vállalatot, valami egészen más volt. 

A legtöbb jó történethez hasonlóan ez is a véletlen műve volt, 
nem Ulrich Bettermann híresen megbízható és jövedelmező 
üzleti érzéke vezette az OBO-t több mint három évtizeddel 
ezelőtt Magyarországra, hanem a legkisebb fia, Christoph 
számára elérhető, különleges fejlesztési lehetőségek. Mivel 
ennek köszönhetően mindketten sok időt töltöttek Magyaror-
szágon – hogy a kezdetben ismeretlen környezetben otthon 
érezzék magukat – természetesnek tűnt itt házat vásárolni, 
majd egy OBO-fióktelepet is létrehozni. A sikertörténet értéke-
sítéssel és két-három munkatárssal kezdődött.

Hamarosan összeszerelési munkálatokat is végeztek a hely-
színen, és a helyhiány miatt a lehető leggyorsabban optimális 
gyártási helyszínt kellett találni Budapest közelében. A Bugyi 
településen található üzem ma már közel 1300 embert foglal-
koztat, mintegy 350 000 m²-en, a magyarországi beruházások 
értéke pedig elérte a 100 millió eurót.

Az új adminisztrációs és logisztikai csarnokba való beköltözést 
követően a Bettermann AG alkalmazottai be is rendezkedtek 
új telephelyükön. A munkafolyamatok letisztultak és az admi-
nisztráció, a logisztika és a termelés közötti együttműködés 
még szorosabbá vált. Már néhány hónap után egyértelmű: az 
új épület nemcsak nagyobb teret, hanem mindenekelőtt jelen-
tős minőségi javulást is biztosít.

Kellemes munkakörnyezet az adminisztráció számára
Az új irodákban a kollégák modern, gazdaságos munkaeszkö-
zöket és ergonomikus berendezéseket használnak. A jól 
megtervezett munkaállomások, a bőséges tárolóhely és a 
korszerű informatikai infrastruktúra lehetővé teszi a koncentrált 
munkát, illetve a gyors és hatékony kommunikációt. A csendes 
munkakörnyezetet és a világos helyiségeket különösen nagyra 
értékelik az alkalmazottak.

A logisztikai folyamatok jó úton haladnak
Az új épület a logisztikában is érezhető javulást eredményezett: 
az áruátvétel, a tárolás és a szállítás mostantól egyértelműen 
strukturált, az anyagáramlások pedig meghatározott útvona-
lakat követnek. A termelés és az adminisztráció kapcsolódási 
pontjait átszervezték, ami leegyszerűsíti a munkát és minima-
lizálja a lehetséges hibákat. Mivel az optimalizálás folyamatos, 
továbbra is elkötelezettek vagyunk a fejlesztés iránt: a folya-
matokat rendszeresen elemezzük és tovább finomítjuk.

Christoph mindeközben más aktív szerepet vállalt Magyaror-
szágon. Nemcsak az OBO magyarországi tiszteletbeli elnöke, 
hanem a „Jó hangulat nagykövete” is, aki mindenhol segít, ahol 
szükség van rá – ezt bizonyára az édesapjától leste el. Apát 
és fiát különleges kötelék fűzi egymáshoz, minden nap beszél-
nek és sok időt töltenek együtt.

Magyarországon sok mese kezdődik azzal, hogy a legkisebb 
fiú vándorútra kel, szerencsét próbál a nagyvilágban, hogy 
meghaladja önmagát. Itt sem volt ez másképp, azzal a kis 
különbséggel, hogy a legkisebb fiú megtalálta itt életcélját, 
közben pedig egy hatalmas vállalat is felépült Bugyin, amely 
remélhetőleg még hosszú évtizedeken át hozzájárul az OBO 
sikeréhez.

Új Cityliner szállítási lehetőség Svájc egész területén
A járműflotta korszerűsítése folyamatos fejlesztésünk másik 
fontos eleme. A logisztika átszervezésével a Bettermann AG 
járműparkja egy Cityliner teherautóval fog bővülni. Ez optimá-
lisan a telephely igényeihez van tervezve, valamint célzottabb 
és hatékonyabb szállítást tesz lehetővé Svájc-szerte. A rövi-
debb rakodási idők, a jobb kapacitáskihasználás és a rugalmas 
útvonaltervezés hozzájárul az ügyfélélmény további javításá-
hoz.

Az új épületben zajló zökkenőmentes napi működésnek és a 
folyamatos optimalizálásnak köszönhetően a Bettermann AG  
felkészült az elkövetkező évekre, és svájci telephelyéről még 
hatékonyabban tudja ellátni szolgáltatásait a piacon.
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Gyártás  |  Takarítórobot és modern munkaállomások

Bevetésen a 
takarítórobot!

A mendeni telephelyen, a műanyaggyártás területén dolgozó 
kollégák mostanában egyre gyakrabban hallják: "Kérem, 
vigyázzanak, takarítórobot érkezik!" A "Kehrbert" névre 
hallgató, AI-vezérelt takarítórobot 4 hónapja gondoskodik 
az üzem tisztaságáról, és hangjelzéssel jelzi közeledtét. A 
műanyaggyártáson kívül a kiállítási standok építésénél és 
az Obtec területén is dolgozik. Eddig összesen 300 000 
négyzetméternyi területet takarított fel.

A takarítógép először egy tesztfázison esett át, amely során 
önállóságával és sokoldalú felhasználhatóságával bizonyí-
totta rátermettségét. Miután egyszer végighaladt a csarno-
kon, érzékelői segítségével beolvasta a teljes területet, a 
falakat, valamint minden akadályt – például a gitterboxokat 
is. Az így nyert adatokból  "Kehrbert" képes kiszámítani a 
szükséges útvonalakat, a takarítandó négyzetmétereket és 
az adott szakaszhoz szükséges időt. A csarnokok „tervraj-
zait” térképként menti el, majd ezeket követve önállóan 
dolgozik. 

Időmegtakarítás és a munka megkönnyítése

A mindennapi munka során egyáltalán nem zavaró, és sen-
kinek sincs az útjában, mivel hangos üzenetekkel jelzi a 
jelenlétét – például „Figyelem, itt  munkavégzés történik!” 
vagy „Utat kérünk, érkezik Kehrbert!” Bármilyen mondat 
beprogramozható, sőt képek és hangulatjelek is megjelenít-
hetők a kijelzőjén. "Kehrbert" például egy pislogó szemekkel 
ellátott saját „arcot” is kapott. A robotseprű mára a részleg 
szerves tagjává vált: időt takarít meg és megkönnyíti munkát, 
hiszen az OBO dolgozóinak már nem maguknak kell sepre-
getniük. "Kehrbert" alaposan és folyamatosan dolgozik, ami 
kevesebb port, tisztább környezetet és kellemesebb mun-
kahelyi légkört eredményez. Mindemellett "Kehrbert" abból 
is ízelítőt ad, hogy milyenek lesznek az innovatív, jövőorien-
tált gyártási folyamatok.

Megépült a Trench 
modern gyártóüzeme
Folytatódik az OBO csoport világszintű növekedése: brit 
leányvállalatunk, a Trench egy új, ultramodern gyártóüzemmel 
bővül, amelynek teljes alapterülete 9 566 m².

Az új gyártóüzem a legmagasabb színvonalú követelmények-
nek megfelelően épült, és nagy, biztosított udvarral, 10 rako-
dókapuval és modern irodákkal rendelkezik. A csarnok nehéz 
áruk tárolására alkalmas, belmagassága legalább 12 méter.

Az épület egyéb jellemzői:

	· 4 földszinti bejárati ajtó

	· 100 parkolóhely és kiváló összeköttetés az autópályával

	· "A" energiahatékonysági osztály

A fenntarthatóság terén is jól teljesített az új Trench gyártó-
üzem: a BREEAM-értékelés során „kiváló” minősítést kapott, 
ami a BREEAM értékelési rendszer második legjobb szintje.

A BREEAM minősítéssel rendelkező épületek olyan kereske-
delmi és ipari létesítmények, amelyek környezeti teljesítmé-
nyük alapján az „elfogadható” szinttől egészen a „kiemelke-
dőig” terjedő kategóriába sorolhatók. Ezek az ingatlanok 
különösen értékesek a vállalatok számára, mivel erőforrás-
hatékonyságuk révén csökkentik a működési költségeket, 
javítják a munkavállalók jólétét és hozzájárulnak az ESG-cé-
lok teljesítéséhez.
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Max Schönhaus világbajnok   |  Sporttámogatás

Max Schönhaus nyerte 
az ITF Junior döntőjét

Hatalmas siker: a feltörekvő tehetség, Max Schönhaus az 
első német teniszező, aki megnyerte az ITF Junior döntőjét 
Kínában.

Az ITF Junior döntő a nagy profi versenyek, az ATP és a 
WTA döntők junior megfelelője. Először 2015-ben rendezték 
meg. Azóta számos játékos vett részt rajta, akik később 
bekerültek a legjobb tíz profi közé.

Csengtuban a teniszév nyolc legjobb fiatal tehetsége küzdött 
meg a címért, és végül a 18 éves Max Schönhaus állhatott 
a dobogó legfelső fokára. A döntőben legyőzte a román 
Yannick Theodor Alexandrescout 6-2, 6-0-ra. Ezzel koro-
názta meg azt a szezont, amely a junior világranglista élére 
repítette. Ebben a szezonban Max Schönhaus a junior kor-
osztályban már bejutott a French Open döntőjébe, a wim-
bledoni elődöntőbe és a US Open negyeddöntőjébe is.

„Max hatalmasat lépett előre idén, és hihetetlen szezont 
játszott. Ez a cím megérdemelt jutalom a kemény munkájá-
ért, a szenvedélyért és a pályán, illetve azon kívül is tanúsí-
tott hozzáállásáért” – mondta Philipp Petzschner, a Deut-
scher Tennis Bund szövetségi edzője.

Az ITF Junior döntőjének sikeres teljesítése egyben junior 
karrierje végét is jelenti. Közép- és hosszú távon pedig az a 
célja, hogy a teniszvilág legjobbjaival, például Jannik          
Sinnerrel és Carlos Alcarazzal együtt játsszon. Sikeres ju-
nior szezonjának és a junior világbajnokságon elért 2. he-

  Ez fantasztikus érzés. Nagyon örülök, 
hogy a döntőben a legjobb formámat 
hoztam, és ez igazán boldoggá tesz.

Max Schönhaus

”
“

lyezésének köszönhetően Max Schönhaus számos szabad-
kártyát szerzett a 2026-os Challenger tornákra, így 
közvetlenül részt vehet a főtáblán. Az utazás tehát folytató-
dik.

Az OBO rendkívül aktív a sportszponzoráció területén. 2021 
óta örömmel támogatjuk Maxot az útján. A teniszt a hallei 
Terra Wortmann Open szponzoraként, valamint                            
Jan-Lennard Struff támogatásán keresztül is elkötelezetten 
segítjük.

Szívből gratulálunk Maxnak a győzelméhez, és további si-
kereket kívánunk neki a következő 2026-os teniszszezonra!

Max és edzője, Björn Simon
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Referenciák  |  A Telekom kiemelt üzlete Hamburgban

A funkcionalitás találkozása a dizájnnal és a fenntarthatósággal
A kölni székhelyű LEPEL & LEPEL belsőépítészeti és tervező 
iroda csapata ismét megújította a Telekom kiskereskedelmi 
egységeinek megjelenését, berendezését. Az új dizájnt el-
sőként a hamburgi üzletük átalakításánál valósították meg, 
mely mintaként szolgál a németországi üzlethálózat szá-
mára. Itt a vásárlás valódi élményt jelent, miközben a helyi-
ségek átalakításával egy teljesen új koncepció jelenik meg 
a hagyományos kiskereskedelemben.

A fenntarthatóság terén is kiemeltnek számító üzlet Ham-
burg belvárosában fogadja az ügyfeleket, akik kényelmesen 
időzhetnek a gondosan kiválasztott anyagok és a Hanza-
városokra jellemző dizájnelemek között. A Telekom „Water-
kant” (vízpart) projektnek nevezte el az üzlet belsőépítészeti 
koncepcióját, és nevéhez híven a konténerekre emlékeztető 
falak és a hullámzó mennyezeti elemek is illeszkednek a 
tematikába. Európa legnagyobb Telekom üzlete 875 négy-
zetméteren valósult meg.

Az új üzlet kialakításával a Telekom tudatosan a fenntartha-
tóságra és a környezettudatosságra helyezi a hangsúlyt. 

A vállalat fenntartható nyersanyagokat, újrahasznosított és 
helyi gyártók által készített bútorokat használ. A tágas belső 
térben a mennyezetről lelógó növények pedig tovább javítják 
a levegő minőségét.

OBO BlackLine: stílusos és fenntartható termékek

Ehhez a koncepcióhoz egy fenntartható módon kialakított 
elektromos infrastruktúra illik legjobban. Az OBO BlackLine 
például nemcsak dizájn szempontjából kiemelkedő, hanem 
fenntartható és hosszú élettartamú termékeivel is meggyőző 
a környezetbarát szempontokat tekintve. A kiváló minőségű 
anyagoknak köszönhetően az épületek átalakításakor az 
egyes elemek könnyen leszerelhetők és újra felhasználha-
tók, ami fontos hozzájárulás az építőipar fenntarthatósá-
gához.

A Telekom kiemelt üzletében az OBO fekete kábeltálcái 
biztosítják a kábelek biztonságos vezetését a mennyezet 
alatt, és ötvözik a dizájnt a funkcionalitással. Egyszerű a 
telepítés, így a projekt kivitelezése zökkenőmentes.

A Telekom kiemelt, hamburgi üzlete
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Budapest Contemporary vásár |  Referenciák

RKS-Magic® kábeltálcák a művészet szolgálatában
A Budapest Contemporary Magyarország egyik legnagyobb 
kortársművészeti vására, amely átfogó képet nyújt a hazai, 
vezető galériák művészeinek munkáiról, és több ezer négy-
zetméter alapterületen igazi találkozási hely művészek, 
gyűjtők, érdeklődők és szakemberek számára.

A vásár helyszíne is különleges volt: a Bálna Budapest, a 
Duna-parton álló ikonikus, modern épület, amely formájában 
a legnagyobb tengeri emlőst, a bálnát idézi. Az épület a 19. 
században épült vámraktárak része volt, majd a 2009–2011 
közötti felújítás során multifunkciós központtá alakult, ahol 
ma gasztronómia, kultúra, rendezvények és kereskedelem 
egyaránt otthonra találnak.

Az installáció kiemeli az OBO kábeltálcák esztétikáját 

Az acb Galéria megbízásából a Pyxis Nautica tervezte meg 
az installációt az RKS-Magic® rendszerre alapozva, míg az 
OBO szakértői a tervezés, a kivitelezés és a helyszíni meg-
valósítás során is aktívan részt vettek a folyamatban. 

Az eredmény egy egyedülálló installáció lett, amely új meg-
világításba helyezte a kábeltálcák esztétikai értékét és for-
mai eleganciáját. Az építész, Tótszabó Tamás – korábbi 
munkáiból már ismerte az OBO termékeit – célul tűzte ki, 
hogy bemutassa a kábeltálcák sokoldalú felhasználási le-
hetőségeit, hiszen az OBO kábeltálcái funkcionalitásuk 
mellett esztétikai értéket is képviselnek.

A konstrukció többek között 111 méter RKSM 615 FS kábel-
tálcából és 12 darab FangFix-betonkorongból, valamint 30 
méter acélcsőből épült fel, mely méltó hátteret adott a 
műalkotásoknak, de kiállta a stabilitás próbáját is.

A projekt megvalósítása időben rendkívül korlátozott volt, 
és alkalmazkodni kellett a helyszín adottságaihoz is. Az 
együttműködés példásan zajlott, így a teljes művészeti ins-
talláció sikeresen, magas szakmai színvonalon valósult meg 
– méltón képviselve az OBO Bettermann innovatív szellemét 
és formatervezési szemléletét.

Budapest Contemporary vásár
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Referenciák  |  Buszgarázs Lindenbergben

Az OBO Bettermann villámvédelmi rendszere gondoskodik a biztonságról

Braunschweig déli részén a Braunschweiger Verkehrs 
GmbH üzemelteti a Lindenberg buszgarázst. Itt kapott helyet 
a műhely, a buszparkoló, az üzemeltetési épület, a fűtőház 
és a melléképületek, melyeket az 1960-as és 1970-es évek-
ben építettek. Az épületek felújítása jelenleg több építési 
fázisban zajlik.

A buszgarázs területe 50 633 négyzetméter, amelyből mint-
egy 45 000 négyzetmétert üzemeltetési célokra használnak. 
Az építési munkálatok részeként egy körülbelül 1 800 négy-
zetméteres műhelycsarnok is megépült, amelyhez admi-
nisztrációs és szociális szárnyak kapcsolódnak. 

Ez a műhelycsarnok buszmosóval, töltőállomással, szere-
lőaknával és tetőmunkaállvánnyal a már felújított központi 
műhelytől délre található.

Az építkezés 2023 elején kezdődött, és már 2025 közepére 
befejeződött. Az OBO minden területen tanácsadással és 
gyakorlati támogatással segítette a munkálatokat. Az OBO 
munkatársainak alapos, több évtizedes tapasztalatára tá-
maszkodva az épületet az 1. villámvédelmi osztálynak 
megfelelően tervezték és szerelték fel. Ennek részeként az 
egész épületben OBO-termékekkel alakították ki a villám-
védelmi és földelőrendszert.

A Lindenberg buszgarázs felújítása



A projektfejlesztés tudományokon átívelő 
csapatmunka.

Ahol mások csak rendezvényeket kínálnak, ott az 
InterACT platformot teremt a párbeszédhez, az 
inspirációhoz és a konkrét együttműködésekhez.

Steffen Sudhoff 
Marketing és OBO Digital vezető

"Smart Design" munkareggeli Hamburgban

Az InterACT Hackathon nemrégiben megvalósult rendezvénye 

összehozta az iparág kulcsfontosságú szereplőit: legyen szó 

új technológiákról vagy a projektfejlesztés aktuális trendjeiről 

–  együtt dolgozunk azon, hogy a legjobb módszereket alakít-

suk ki céljaink eléréséhez.
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InterACT hálózat  |  OBO Inside

Az OBO Bettermann villámvédelmi rendszere gondoskodik a biztonságról

Vezető építőipari és ingatlanipari vállalatok hálózata

Partnerként csatlakoztunk az InterACT hálózatához, amely 
projektfejlesztőket, építészeket és döntéshozókat fog össze. 
Együtt új távlatokat nyitunk, és közös cél vezérel minket: az 
ingatlan- és építőipari projektfejlesztés jövőjét intelligen-
sebbé, fenntarthatóbbá és összehangoltabbá tenni. Az első 
közös projektek és események már előkészítés alatt állnak.

Partnereink, a TRILUX és a Gira is az InterACT tagjai.           
Hogyan tehetjük az épületeket még jobbá? 
Hogyan kapcsolható össze a technológia a dizájnnal?  
Milyen infrastruktúrára lesz szükség a fenntartható jövőben? 
Ezekre és további kérdésekre keressük közösen a válaszokat.

Az OBO az InterACT partnere

InterACT ‒ együttműködés a  
közös jövőért

Mire jó az InterACT? 

	· Inspirál és ötletet ad

	· Együttműködésre sarkall

	· Fenntarthatóságra ösztönöz
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Termékek  |  OBO WDK-csatornák

Kültéri telepítésre alkalmas 
WDK-csatornák

UV- és időjárásálló WDK-csatornák az OBO-tól

Legyen szó akár egy Wallbox autótöltő vagy egy klímabe-
rendezés ellátásáról, sokszor fordul elő olyan helyzet, hogy 
a kábeleket egy lakóépületen kívül kell elvezetni. Ebben az 
esetben azzal a kihívással kell szembenéznünk, hogy a 
vezetékcsatornák kültéren különböző környezeti hatások-
nak, például szélnek, esőnek és napfénynek vannak kitéve.

Lehetséges megoldást kínálnak minderre az OBO RAL 9010 
színárnyalatú, hófehér WDK fali és mennyezeti csatornái. A 
termékek DIN EN ISO 4892-2 szabványnak megfelelően 
UV- és időjárásállóság szempontjából bevizsgáláson, illetve 
ütésállósági vizsgálaton estek át. A csatornák minden prob-
léma nélkül megfeleltek ezen vizsgálati követelményeknek, 
így kültéri telepítésre is alkalmasak a lakóépületek kisebb 
rendszereinek ellátására. A WDK csatornák így az eddigiek-
nél is szélesebb alkalmazási területet fednek le.

Maximális rugalmasság és könnyű kezelhetőség 

Az OBO WDK fali és mennyezeti csatornák biztonságos 
kábelvezetést tesznek lehetővé a rendkívül egyszerű kezel-
hetőség mellett. A csatornák használatával rugalmasan 
reagálhatunk különböző beépítési követelményekre és 
szerelési helyzetekre egyaránt. Így alkalmazhatók például 
lakóházak pincéiben, műhelyekben vagy gyártócsarnokok-
ban. A 60x110 és 60x210 mm méretnél nagyobb WDK-csa-
tornákba szerelvények is beszerelhetők. Nemcsak az OBO 
szerelvénydobozai, hanem az összes gyártó standard 
szerelvényei is illeszkednek az OBO fali és mennyezeti 
csatornáihoz. A szerelés során ez további rugalmasságot 
biztosít. 

A halogénmentes anyagok nagyobb biztonságot 
garantálnak

A WDK-csatornák portfóliója halogénmentes változatokat is 
tartalmaz, amelyek tűz esetén rendkívül nagy biztonságot 
nyújtanak. Az OBO halogénmentes termékei az emberek, 
a környezet és az eszközök védelmét szolgálják. Ezek a 
termékek kiváló minőségű PC/ABS (polikarbonát/akrilnitril-
butadién-sztirol) anyagból készülnek, amely az önkioltó 
műanyagok közé tartozik, így biztonságos választást jelen-
tenek közterületeken is. A vagyonbiztosítók már számos 
középületben előírják alkalmazásukat az emberek és a 
vagyontárgyak védelme érdekében. A halogénmentes anya-
gok tűz esetén jelentősen csökkentik a mérgező füstgázok 
mennyiségét, és nem bocsátanak ki korrozív anyagokat. 
Ennek köszönhetően nem keletkezik olyan mérgező füst-
gázkeverék, amely súlyos tűz esetén személyi sérülést 
okozhatna.
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OBO Magic PV Flat Glue  |  Termékek

Újdonság az OBO 
napelemes portfóliójában

Magic PV Flat Glue ballasztmentes szerelési rendszer

Napelemes rendszermegoldásunk tovább bővül: a lapos-
tetőkhöz tervezett Magic PV Flat Glue ballasztmentes ter-
mékeivel egészül ki az OBO napelemes portfóliója. Könnyű 
installáció, rendszerkompatibilis tartozékok és kiváló 
minőségű anyagok jellemzik a termékkínálatot – ideális te-
tővel párhuzamos szereléshez további súly elhelyezése 
nélkül. A rendszer az áthatolásmentes és telepítésre opti-
malizált rögzítési technológiával helyettesíti a ballasztos 
lapostetős megoldásokat, a kábelmenedzsmentet a nap-
elemes tartószerkezetbe integrálja, és így költséghatékony, 
fenntartható és rugalmasan alkalmazható a piacon kapható 
termékekhez képest. 

Maximum 5° dőlésszögű lapostetőkön alkalmazható 

A Magic PV Flat Glue univerzális rögzítőtalp ballasztmentes 
napelemes rendszerekhez használható lapostetőn.  A Magic 
PV Flat Glue bitumenes (max. dőlésszög 5°)  vagy műanyag 
fóliaburkolatú (FPO - max. dőlésszög 10°) tetőfelületekhez 
alkalmas. E feletti szögeknél projektspecifikusan, csak az 
OBO-val történő egyeztetést és statikai vizsgálatot követően 
lehetséges a használat. Az OBO ügyfélszolgálata készség-
gel áll rendelkezésére konkrét projekttel és tervezéssel 
kapcsolatban.

Hosszú élettartam, egyszerű installáció

A kiváló minőségű ASA műanyag maximális tartósságot 
biztosít kültéren. Ennek az az előnye, hogy a releváns la-
postetők nagy részét lefedheti. A telepítés egyszerű és 
könnyű: az univerzális rögzítőtalpat egy külön megvásárol-
ható köpennyel varratmentesen hegesztik a meglévő tető-
szigeteléshez. 

Szerszámok és csavarok használata nélkül jelentősen lerö-
vidül a szerelési idő.

Kompatibilis más OBO termékekkel 

Az OBO rendszerkoncepciójának megfelelően a Magic PV 
Flat Glue más OBO termékekkel is kombinálható, például a 
rácsos kábeltálcák szereléséhez szolgáló adapterrel - így 
az alapvető kábelmenedzsmenthez is alkalmas.

Magic PV Flat Glue előnyeinek áttekintése

	· Ballasztmentes napelemes rögzítés lapostetőkhöz

	· 10°-nál nagyobb dőlésszög esetén az OBO-val 
folytatott egyeztetést követően szintén lehetséges a 
telepítés

	· Tetővel párhuzamos szerelés az OBO szabványai 
szerint 

	· Robusztus, UV- és időjárásálló alapanyag (ASA)

	· Bitumenes vagy műanyag fóliaburkolatú tetőkhöz

	· Egyéb OBO rendszerelemekkel kombinálható, pl.: 
rácsos kábeltálcákkal

	· Kábelmenedzsmenthez is alkalmas

	· Terméktámogatás az OBO vevőszolgálaton 
keresztül igényelhető
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Fenntarthatóság  |  EcoVadis arany minősítés

Kitűnő fenntarthatósági teljesítményértékelés  
Az EcoVadis - egy nemzetközileg elismert fenntarthatósági minősítő vállalat - arany minősítéssel tüntette ki az OBO 
Bettermann céget. Egy újabb jelentős mérföldkő a fenntarthatóbb jövő felé. Az arany minősítéssel az OBO a világszerte 
jelenleg értékelt vállalatok legjobb 5%-a közé tartozik. 

Az EcoVadis módszertana nemzetközi 
fenntarthatósági szabványokon alapul  
Az értékeléshez az EcoVadis a következő területeken vizs-
gálja a cégek szabályzatait, intézkedéseit és beszámolóit: 
környezetvédelem; munkajog és emberi jogok; etikus visel-
kedés; fenntartható beszerzés. A minősítés módszertana 
nemzetközi szabványokon (Global Reporting Initiative, 
United Nations Global Impact, ISO 26000) alapul, amit egy 
fenntartható ellátási láncolatokkal foglalkozó szakértői cso-
port felügyel - a megbízható és objektív külső értékelések 
biztosítása érdekében. Az OBO a jelenlegi értékelési idő-
szakban elérte az arany minősítés elnyeréséhez szükséges 
79 pontot. Ezzel az OBO egyike azon kevés vállalatnak a 
villanyszerelési iparágban, amely ezt a minősítést megsze-
rezte.

Az arany státusz elismerés és motiváció 
is egyben   
Christoph Palausch az OBO Bettermann ügyvezető igazga-
tója hangsúlyozza: „A telephelyeinken alkalmazott erőforrás-
takarékossági intézkedésekkel, innovatív termékmeg-              
oldásokkal, jó munkakörülményekkel, valamint üzleti 
partnereinkkel és munkatársainkkal szembeni tisztességes 
bánásmóddal az OBO világszerte mércét állít ebben az 
iparágban. Lépésről lépésre egyre több energiatakarékos, 
klímabarát és társadalmilag felelős intézkedést valósítunk 
meg a fenntartható jövő felé vezető utunkon. Az EcoVadis 
arany minősítése óriási elismerése minden eddigi erőfeszí-
tésünknek, és arra ösztönöz bennünket, hogy a jövőben is 
folyamatosan növeljük a fenntarthatóság iránti elkötelezett-
ségünket.”

2025 márciusában a méhek a bösperdei telephelyre 
költöztek. Az OBO így támogatja a biológiai 
sokszínűséget.

Az OBO saját napelemes rendszere a mendeni 
telephelyen csak egy a már megvalósított számos 
fenntarthatósági intézkedés közül.

EcoVadis arany 
minősítés az OBO-nak 
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2025 -ben megvalósított projektek  |  Fenntarthatóság

Lépésről lépésre egy fenntarthatóbb jövő felé 
2025 legnagyobb eredményei és mérföldkövei
A gondos gazdálkodás, az erőforrások felelős kezelése, valamint a környezet és az éghajlat védelme határozzák meg 
vállalati stratégiánkat. A fenntartható működés minden területen és minden telephelyen szilárdan jelen van. Tisztában 
vagyunk azzal, hogy a fenntarthatóság folyamatos fejlődést igényel, és büszkék vagyunk arra, hogy lépésről lépésre egyre 
szilárdabb alapokra helyezzük a jövőt. 2025-ben is számos fontos eredményt értünk el.

Megjelent 2024-es fenntarthatósági jelentésünk 

Egy újabb lépés a fenntarthatóbb jövő felé vezető úton: 
közzétettük a 2024-es fenntarthatósági jelentésünket, 
amely bizonyítja, hogy nemzetközi vállalatcsoportként 
különösen komolyan vesszük felelősségünket – mun-
katársaink és üzleti partnereink, a társadalom és a 
környezet iránt. Fenntarthatósági jelentésünkben feltün-
tetjük az eddig elért eredményeinket, és megismertetjük 
az olvasókat az OBO fenntarthatósági stratégiájának 
legfontosabb elemeivel.

Az LKW Walter CO2-tanúsítványa

Az OBO-hoz hasonlóan a LKW WALTER számára is 
kiemelt jelentőséggel bír a fenntarthatóság és a környe-
zetvédelem. A németországi OBO tavaly az LKW 	
WALTER-rel együttműködve összesen 2 541 OBO-ter-
mékkel megrakott teherautót indított útnak, ebből 736-
ot Green Transport, azaz környezetkímélő szállítási 
megoldással. Ez az LKW WALTER-rel szállított teljes 
mennyiség 29%-át jelenti. Az OBO Magyarországon 
498 teherautó-rakományt szállíttatott az LKW  WALTER-
rel, amelyek közel feléhez szintén a Green Transport 
megoldást választottuk. Ez valóban nagyszerű, közös 
teljesítmény.

Az OBO teljes portfóliójának karbonlábnyoma

Egy termék CO2-lábnyomával, más néven Product Car-
bon Footprint (PCF) segítségével meghatározható 
annak környezeti hatása. A karbonlábnyom egy 
termék teljes életciklusa során kibocsátott üveg-
házhatású gázok mennyiségét tartalmazza. 
Ezt az információt minden OBO-termékről 
megadjuk online katalógusunkban és a 
műszaki adatlapokon, így biztosítva az 
átláthatóságot.

OBO méhek a fedélzeten 

Bösperdei telephelyünkön 2025-ben különleges mun-
katársakat üdvözölhettünk: beköltöztek az OBO méhek! 
Három méhkasban összesen 60 000 – 80 000 méhnek 
és méhkirálynőjüknek adunk új otthont. Örülünk, hogy 
aktívan tehetünk valamit a méhek pusztulása ellen, 
valamint megőrizhetjük a fajok sokféleségét és a válto-
zatos ökoszisztémát.

ENSZ Globális Megállapodás hálózata

Az OBO aktívan részt vesz a    
fenntartható és felelősségteljes 
vállalatirányítást támogató kezde-
ményezésekben. Az ENSZ Globá-
lis Megállapodása egy olyan inklu-
zív és fenntartható gazdaság 
megteremtésére törekszik, amely 
minden ember, közösség és piac 

javát szolgálja – ma és a jövőben egyaránt.

Az ENSZ kezdeményezése ideális keretet biztosít 
ahhoz, hogy az iparágak és határok között zajló párbe-
széd során közösen alakítsuk ki a felelősebb globalizá-
ciót, és a kitűzött víziót konkrét stratégiákon és                 
tevékenységeken keresztül valósítsuk meg. Ma már 
több mint 25 350 vállalat, valamint a civil társadalom, a 
politika és a tudomány szereplői vesznek részt benne, 
több mint 170 ország képviseletében.
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OBO Inside  |  Light + Building 2026

Light + Building 2026: 
A visszaszámlálás elkezdődött

Mire számíthat az OBO standjánál? 

2026. március 8–13. között újra megrendezik Frankfurt am Mainban a több tízezer látogatót vonzó Light + Building szakkiál-
lítást. Számos hazai és nemzetközi látogatót inspirálnak a termékújdonságok, az innovációk és az egyedülálló hangulat. 
Természetesen az OBO sem hiányozhat. Ne felejtse el beírni a dátumot a naptárba! 

Várjuk Önt újonnan kialakított kiállítási standunknál:

	· 12.1 csarnok

	· D90, E90 és E91 stand

Fedezze fel a jövőorientált iparágak számára készült átfogó 
rendszermegoldásainkat. Hatalmas területen mutatjuk be a 
teljes napelemes rendszerünket, és mellette megtekintheti  
a meglévő épületekre, valamint a kereskedelmi és lakóépü-
letekre vonatkozó portfóliónkat. Egy másik téma, amellyel 
standunknál ismételten találkozni fog: a fenntarthatóság. 
Tudjon meg többet a már megvalósított intézkedéseinkről, 
és győződjön meg róla Ön is, hogy az OBO-nál milyen kie-
melt prioritást élvez a fenntartható szemlélet.

Számos innovatív új terméket is találhat különböző termék-
területeinkről, amelyek a jövőben jelentősen megkönnyítik 
a mindennapi szerelési munkát. 

Természetesen színes kísérőprogramok is várnak a látoga-
tókra: tegye próbára villanyszerelési tudását és gyorsaságát 
kiállítási standunknál nyereményjátékon és versenyen is. 

Várjuk Önt!
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Szerviz & kapcsolat

+36 29 349 - 000
Vevőszolgálatunk nyitvatartása:

Hétfőtől – Péntekig 
07:30 – 16:00

info@obo.hu

Building Connections Mindig az Ön szolgálatában:  
Service@OBO

Az OBO-nál a „Building Connections“ szlogenünk 
szellemében nagy hangsúlyt fektetünk a kapcso-
latok kialakítására és erősítésére: ügyfeleink és 
az OBO márka között, termékeink és a biztonsá-
gos villamos infrastruktúrát szolgáló rendszerek 
között, valamint a jelen és a jövő között.

Projektjeit nemcsak innovatív termékmegoldásokkal, hanem széleskörű szol-
gáltatásokkal is támogatjuk. Mottónk:  Mindig az Önök szolgálatában. A terve-
zéstől az építés fázisán át, és azután is – a projekt minden szakaszában az Ön 
rendelkezésére állunk. 

	· Információ			   Folyamatosan tájékoztatjuk Önt.

	· Szaktanácsadás	 Minden projektfázisban számíthat segítségünkre.

	· Ajánlat			   Már ajánlattételkor jó irányba indítjuk el projektjét.

	· Építési fázis			   Ön mellett vagyunk akkor is, amikor megvalósítja	
				   projektjét.

	· Értékesítés után	 A projekt befejezését követően is forduljon 		
				   hozzánk bizalommal.
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Weitere Informationen zum neuen OBO Bügelschellenportfolio 
finden Sie unter obo.de/buegelschellen.
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